

# ధాన్యం కొనుగోలు కమీషన్ చెక్కులు అందించిన వివ్, ఇంచార్జి కలెక్టర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ - 24(అక్షరం న్యూస్): జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన ఐకేపీ, మెప్పా, పీవీఎస్, డీసీఎంఎస్ బాధ్యులకు కమీషన్ చెక్కులను ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, ఇంచార్జి కలెక్టర్ గరిమ అగ్రవాలే జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలో పంపిణీ చేశారు. జిల్లాలో ఐకేపీ, మెప్పా, పీవీఎస్, డీసీఎంఎస్ అధ్యర్థంలో ఖరీఫ్ 2023-24 సీజన్ లో ధాన్యం కొనుగోలు చేయగా, ఇంకా 30 శాతం కమీషన్ రూ. 1,90,73,487, అలాగే రబీ సీజన్లో 2023-24 లో 2,62,446 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశారు. 100 శాతం కమీషన్ రూ. 7,86,91,920 విలువైన చెక్కులను ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, ఇంచార్జి కలెక్టర్ గరిమ అగ్రవాలే, అదనపు కలెక్టర్ గడ్డం నగేష్ పంపిణీ చేశారు. మొత్తం



రూ. 9 కోట్ల 77 లక్షలకుపైగా విలువైనవి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి చంద్ర ప్రకాష్, డీఎం రజిత, డీసీఓ రామకృష్ణ, మెప్పా ఏవో మీర్జా

ఫసహత్ అలీ బేగ్, అడిషనల్ డీఎల్డీఓ శ్రీనివాస్, డీసీఎంఎస్ ఇంచార్జి శ్రీనివాస్, జిల్లా మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు భాగ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నీటి సమస్యపై రంగంలోకి దిగిన బిజెపి

- మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ఖాళీ బండలతో నిరసన
- మంచినీటి సమస్య వెంటనే తీర్చాలి
- బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు దుమాల శ్రీకాంత్ డిమాండ్

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ -24 (అక్షరం న్యూస్): సిరిసిల్ల పట్టణ పురపాలక సంఘం కార్యాలయం ఎదుట భారతీయ జనతా పార్టీ సిరిసిల్ల పట్టణ అధ్యక్షులు దుమాల శ్రీకాంత్ అధ్యర్థంలో బుధవారం మున్సిపల్ భగీరథ త్రాగునీటి సరఫరా నిలిచిపోవడంపై నిరసన కార్యక్రమం పెట్టే ఎత్తున చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని పట్టణ ప్రజల సమస్యలపై మున్సిపల్ పాలకుల నిర్ణయాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. అనంతరం బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు దుమాల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ “సిరిసిల్లలో మంచినీటి సమస్య రోజురోజుకీ తీవ్రమవుతోందన్నారు. ఇది సహజ సమస్య కాదు 90% ఇది పూర్తిగా పాలకుల, అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి ప్రత్యక్ష నిదర్శనం” అన్నారు. “పన్నులు కట్టే ప్రజలకు కనీసంగా త్రాగునీరు ఇవ్వలేని మున్సిపాలిటీకి పాలన చేసే నైతిక హక్కు లేదని మేము స్పష్టంగా చెబుతున్నామన్నారు. “వెంటనే మున్సిపల్ భగీరథ త్రాగునీటి సరఫరాను అంతరాయం లేకుండా పునరుద్ధరించాలి, అలాగే పట్టణంలోని ప్రతి వార్డులో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు క్రమం తప్పకుండా, సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. “ఇది రాజకీయ పోరాటం కాదు 90% ప్రజల జీవన హక్కుల కోసం చేస్తున్న ఉద్యమం అని అన్నారు. “ఇప్పటికైనా అధికారులు మేల్కొని చర్యలు తీసుకోకపోతే భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రజలతో కలిసి మరొక బలమైన ఉద్యమానికి తీసుకొమ్మారు. “సిరిసిల్ల ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారమయ్యే వరకు బీజెపి నిశ్చలంగా కూర్చోదు. %-% పోరాటం కొనసాగుతుంది” అని హెచ్చరించారు. మున్సిపల్ నిరసన కార్యక్రమం వద్దకు చేరుకొని రెండు రోజుల్లో పూర్తి సమస్యలు తీర్చడామని పక్క హామీతో నిరసన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మ్యూన్ రాంప్రసాద్, మెరుగు శ్రీనివాస్, కొండ నరేష్, మోర శ్రీహరి, పల్లికొండ సరస్వతి, కాంభోజ శ్రీధర్, అంకారపు రాజు, చొప్పండం శ్రీనివాస్, మోర రవి, కొండ రవి, సూరం వినయ్, సిద్ది దేవరాజు, ఇంజనీర్ మురళి కృష్ణ, గాలి శ్రీనివాస్, ఊరగొండ రాజు, కొండ ప్రతాప్, రమేష్, సుంకరి బాలకృష్ణ, బండారి వెంకటేశ్వర్లు, జంప రాజు, దేవరాజు, వర్ణాల శేఖర్ బాబు, వెలిశాల అభి రామారావు, కనకయ్య, మహిళా నాయకులు వేముల వైశాలి, కమలం మంజుల, మల్లీశ్వరి, లత, వనిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు బుద్ధి చెప్పారు

రేవంత్ రెడ్డి ఊరూరా ప్రచారం చేసినా ఫలితం రాలే

బిఆర్ఎస్ సర్పంచ్ అభినందనలో హాల్స్ రావు

మెదక్, డిసెంబర్ 24 సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ దెబ్బకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికలంటేనే గడగడ వణుకుతున్నదని మాజీ మంత్రి హాల్స్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. పంచాయతీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన సర్పంచ్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సర్పంచ్లు, వార్డు మెంబర్ల సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా గెలిచిన వారికి శుభాకాంక్షలు, అభినందనలు తెలియజేశారు. రేవంత్ రెడ్డిని ఏకిపోశారు. ‘సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో గెలిచిన వారికి నా పక్షాన, బీఆర్ఎస్ పార్టీ పక్షాన హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు, అభినందనలు. ఈ గెలుపు మామూలు గెలుపు కాదు, అద్భుతమైన గెలుపు. ఓటమి భయంతో రేవంత్ రెడ్డి కాలికి బలపం కట్టుకుని తిరిగినా ఫలితం దక్కలేదు. సాధారణంగా పంచాయతీ ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి ప్రచారం చేయరు. కానీ ఓడిపోతామనే భయంతో రేవంత్ రెడ్డి ఊరూరా తిరిగింది. ‘అందిరికి బతుకమ్మ చీరలు ఇచ్చిన, ఆ చీరలు కట్టుకుని వచ్చి కాంగ్రెస్ కు ఓటేయాలా’ చిల్లర మాటలు మాట్లాడింది. అయినా కూడా

కాంగ్రెస్ పార్టీ భంగపడింది. సాధారణంగా పంచాయతీ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీకి 90 శాతం, వీరేతే 100 శాతం విజయాలు దక్కాలి. కానీ కాంగ్రెస్కు 64 శాతం ఫలితాలే వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ 6 వేల సర్పంచ్ పదవులు గెలిస్తే, బీఆర్ఎస్ 4 వేల సర్పంచ్ పదవులు గెలుచుకుంది’ అన్నారు. ‘బీఆర్ఎస్ హయాంలో 32 జిల్లాపరిషత్లు మనమే గెలిచినం. 10 డీసీసీబీలు, 10 డీసీఎంఎస్లు ఉంటే వంద శాతం మనమే గెలిచినం. సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో 80 నుంచి 90 శాతం మనమే గెలిచినం. కానీ ఇప్పుడు సీన్ రివర్స్ అయ్యింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా 35 నుంచి 40 శాతం బీఆర్ఎస్ సర్పంచ్లను గెలిపించింది ప్రజలు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పైనే వంద, సారా వంద, గూండూరి చేసినా గూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి 4 వేల మంది సర్పంచ్లు గెలువడం మామూలు విషయం కాదు. రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ లేదు సచ్చిపోయింది అంటు. కానీ నిద్రల గూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీ గురించే కలువరిస్తారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పేరు తీయకుండా, కేసీఆర్ పేరు తీయకుండా ఎప్పుడన్న మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి? మల్ల మీదికెళ్లి మేకపోతూ గాంధీర్షం. ఓసారి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇక బీఆర్ఎస్ పని అయిపోయింది. ఇక నుంచి ఆ పార్టీ విత్తనం కూడా మొలకెత్తనియ్యను అని శపథం చేసింది. కానీ ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి గుండె నుంచి 4 వేల మంది బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు మొలకెత్తింది’ అని వ్యాఖ్యానించారు. ‘నీకు దమ్ముంటే ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికలు పెట్టు. కారు గుర్తులే సర్పంచ్ ఎన్నికలల్లనే 4 వేల మంది గెలిచింది. ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికలు పెడితే అడ్డ కారు గుర్తు ఉంటుంది. కారు గుర్తు అంటే కేసీఆర్ గుర్తు. జనం కారు గుర్తు మీద ఓట్లు గుద్ది గుద్ది సంపుతరు నిన్ను ఏమనుకుంటున్నవో. కారు గుర్తు ఉండే ఎన్నికలు పెట్టాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి భయం పట్టుకుంది. ఎన్నికలంటేనే రేవంత్ రెడ్డి గడగడ వణుకుతున్నావు’ అని హాల్స్ రావు ఎద్దేవా చేశారు.

# యాప్ సక్సెస్ అయ్యిందన్న మరునాడే వెతలు

చల్లటి చలిలో యూరియా కోసం క్యూలు

నర్సంపాలెం పేట మండలంలో రైతులకు కష్టాలు

వరంగల్, డిసెంబర్ 24 యూరియా యాప్ సక్సెస్ అని ప్రకటించుకున్న ప్రభుత్వానికి సవాల్ విసిరేలా రైతులు మళ్ళీ క్యూ కట్టారు. యూరియా కోసం బారులు తీరారు. ప్రయోగాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన యాప్ విజయవంతం అయ్యిందని ప్రభుత్వం ప్రకటన విడుదల చేసింది. మరునాడే రైతుల అగచాట్లు కనిపించాయి. యాసంగి పంటల సీజన్ ప్రారంభం కావడంతో యూరియా కోసం రైతులు అగచాట్లు పడుతున్నారు. మొక్కజొన్న, వరి పంట సాగుతో పాటు పలు పంటలకు యూరియా

అవసరం ఉండడంతో బారులు తీరారు. గత కొన్ని రోజులుగా యూరియా నిల్వలు లేకపోవడం, ప్రభుత్వం ప్రత్యేక యాప్ ద్వారా యూరియా తీసుకోవాలని ఇటీవల గ్రామాల్లో అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించారు. యాప్ తో పంటికి ఇప్పుడు లేదనడంతో బుధవారం నర్సంపాలెం పేట మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన పీవీఎస్ కార్యాలయాలకు 1150 బస్తాలు యూరియా వచ్చాయి. విషయం తెలుసుకున్న 500 మందికి పైగా రైతులు చలికి వణుకుతూ యూరియా కోసం బారులు తీరారు. క్యూలైన వద్ద తోపుతూ జరగడంతో పలువురు రైతులు కిందపడ్డారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్సై మాలోతు సురేష్ అధ్యర్థంలో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసి తోపులాట జరగకుండా ప్రత్యేక క్యూలైన్ ఏర్పాటు చేశారు. ఒక్కో రైతుకు పంటల ఆధారంగా యూరియాను పంపిణీ చేశారు. కొంతమందికి యూరియా రాకపోవడంతో నిరాశతో వెనుదిరిగారు.

# గుజరాత్ నుంచి తీసుకు వచ్చి పిల్లల విక్రయం

- 20మంది మూల సభ్యులను పట్టుకున్నాం
- మాదాపూర్ డీసీపీ రితు రాజ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 అక్షరం న్యూస్ చిన్నారుల అక్రమ రవాణాకు పాల్పడుతున్న మూలాను మాదాపూర్ ఎస్సీపీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వివరాలను మాదాపూర్ డీసీపీ రితు రాజ్ మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. గుజరాత్ నుంచి చిన్నారులను తీసుకొచ్చి హైదరాబాద్, మంచిర్యాలలో విక్రయించారు. దాదాపు 20 మంది మూల సభ్యులను అదుపులోకి తీసుకున్నాం. మూలాలో సృష్టి ఫెలిలిటీ కేసుకు సంబంధించిన నిందితులు ఉన్నట్లు గుర్తించాం. సృష్టి కేసులో బెయిల్ పై వచ్చి చిన్నారులను విక్రయిస్తున్నారు. ఒక్కో చిన్నారుని రూ. 4లక్షల నుంచి రూ. 5 లక్షలకు విక్రయిస్తున్నట్లు దర్యాప్తులో తేలిందని డీసీపీ తెలిపారు. దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి పిల్లలను తెచ్చి అమ్ముతున్న మూలా గుట్టును పోలీసులు రట్టు చేశారు. హైదరాబాద్ లో దాదాపు 15 మంది పిల్లలను అమ్మిన మూలాను సైబరాబాద్ ఎస్సీపీ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వక్కా ప్రణాళికతో శిశువులను విక్రయిస్తున్న 12 మందిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వీరంతా నగరంలోని ఎనిమిది ఆస్పత్రులకు ఏజెంట్లుగా పనిచేస్తున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ మూలా నుంచి ఇద్దరు బాలలను ఎస్సీపీ పోలీసులు కాపాడారు. అంతే కాకుండా ఒక్కొక్క శిశువు అమ్మకం వెనకాల 15 లక్షల రూపాయల లావాదేవీలు జరిగినట్లు పోలీసులు విచారణలో బయటపడింది.

# పరుగెత్తుతుండగా గుచ్చుకున్న పెన్సిల్

• రక్తస్రావంతో చిన్నారి విద్యార్థి మృతి

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 24 అక్షరం న్యూస్ తను రాసుకునే పెన్సిల్ విద్యార్థి ప్రాణం తీసింది. ఈ ఘటన ఖమ్మం జిల్లా కూసుమంచి మండలంలోని నాయకన్ గూడెంలో బుధవారం జరిగింది. విహార్ (6) స్థానిక ప్రైవేటు పాఠశాలలో యాకేజీ చదువుతున్నాడు. బుధవారం మధ్యాహ్నం పాఠశాల విరామ సమయంలో మూత్రశాలకు వెళ్లి తిరిగి పరుగెత్తుకుంటూ తరగతి గదికి వస్తుండగా.. అదుపు తప్పి కింద పడిపోయాడు. అదే సమయంలో చిన్నారి చేతిలో ఉన్న పెన్సిల్ గొంతులో గుచ్చుకుంది. దీంతో తీవ్ర రక్తస్రావం కావడంతో 108 వాహనంలో కూసుమంచి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే విద్యార్థి మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ధ్రువీకరించారు. చిన్నారి మృతితో కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు మిన్నంటాయి. గ్రామంలో విషాదాఘాటలు అలముకున్నాయి.

# న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో సరదాగా గడపండి

• అతిచేస్తే విశాఖ జైలుకు వెళ్ళాల్సిందే: కమిషనర్

విశాఖపట్టణం, డిసెంబర్ 24 అక్షరం న్యూస్ న్యూ ఇయర్ వేడుకలకు అంతా సిద్ధం అవుతున్నారూ.. 2025కి బైబై చెప్పేసి.. 2026కి గ్రాండ్ గా వెల్లెం చెప్పేందుకు రెడీ అవుతున్నారూ.. అయితే, చట్టపరంగా న్యూ ఇయర్ ను ఎంజాయ్ చేయండి, హద్దు మీరితే విశాఖ సెంట్రల్ జైల్ గతి అని మాన్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు విశాఖ పోలీస్ కమిషనర్ శంఖభ్రత బాగ్లీ. న్యూ ఇయర్ ముసుగులో మత్తు సరఫరా చేసే మూలాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టామన్నారు. న్యూ ఇయర్ వేడుకలను నిర్వహణకు ముందస్తు అనుమతులు తప్పనిసరి అని. ఈవెంట్ ఆర్గనైజర్లకు స్పష్టమైన సూచనలు ఇచ్చారు.. న్యూ ఇయర్ ముసుగులో అసాంఘిక కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.. పార్టీల్లో మత్తు కలిగించే వదార్లూ వాడకం నిషేధమని, కొత్త సంవత్సరం ముసుగులో నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే జైల్లో ఊసలు లెక్కపెట్టాల్సిందే నన్నారు.. బస్సులు, రైళ్ళు తనిఖీలు ముమ్మంగా చేస్తున్నామని, ఇతర రాష్ట్రాల నుండి గంజాయి, డ్రగ్స్ రవాణా, సరఫరాపై ప్రత్యేక నిఘా పెడుతున్నామన్నారు. న్యూ ఇయర్ మాటునా ఎవరైనా మాదక ద్రవ్యాలు విక్రయించిన, సేవించిన వారందరిపై చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని విశాఖ పోలీస్ కమిషనర్ శంఖభ్రత బాగ్లీ హెచ్చరించారు..

# నిజామాబాద్ లో అత్యధిక సర్పంచ్ల గెలుపు

- రాబోయే స్థానిక ఎన్నికల్లోనూ సత్తా చాటుతాం
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చే జీవోలు పారదర్శకం
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజనరీ నేత
- టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 24 అక్షరం న్యూస్ రాష్ట్రంలో అత్యధిక కాంగ్రెస్ సర్పంచులు నిజామాబాద్ జిల్లాలోనే గెలుపొందారని.. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోనూ సత్తా చాటుతామని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చే జీవోలు పారదర్శకంగా ఉంటాయన్నారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఒక్క జీవోను కూడా బహిరంగం చేయలేదన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఒక విజన్ ఉన్న నాయకుడని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలన కొనసాగిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. గ్లోబల్ సమ్మిట్ లో రూ. 1.70 లక్షల కోట్లు విలువైన పెట్టుబడులకు ఒప్పందం కుదరడం ఇందుకు ఉదాహరణ అని అన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం పాలనలో పదేళ్ల విధ్వంసం నుంచి వికాసం దిశగా ముందుకు వెళ్తున్నామని వెల్లడించారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై అనవసరంగా విమర్శలు చేస్తే చూస్తూ ఊరుకోమని హెచ్చరించారు. కేసీఆర్ నోరు జారి మాట్లాడితే తమ ప్రతాపం చూపిస్తామని మందరించారు. ఆయనలా దిగజారి తాము మాట్లాడమని చెప్పుకోవచ్చారు. ప్రజలే కేసీఆర్ అండ్ కోకు బుద్ధి చెబుతారని వార్నింగ్ ఇచ్చారు. ప్రజలకు మంచి చేస్తున్న తమ ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు విషం కక్కుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. తమ ప్రభుత్వంలో ప్రతి పైనా ప్రజల కోసమే ఖర్చు చేస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. ఒక్క రూపాయి కూడా తాము దుర్మినియోగం చేయట్లేదని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తోందని వ్యాఖ్యానించారు. రైతులకు అవసరమైన విద్యుత్తు అందించేందుకు నట్ నేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. రైతులు సాగు చేసే పంటలకు అవసరమైన నీరు అందించాలంటే విద్యుత్తు ఎంతో అవసరమని వివరించారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను ప్రజలు ఆశీర్వాదించారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రజల ప్రజల్లో వస్తున్న ఆదరణను చూసి ఓర్వలేక ఫాహిమానోలో కూర్చున్న కేసీఆర్ బయటకు వచ్చి విమర్శిస్తున్నారని పైర్ అయ్యారు. ఆసెంబ్లీకి రాని ప్రతిపక్ష నేత నేడు మాయమౌతులు చెబుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ ఆసెంబ్లీకి వచ్చే దమ్ముందా అని సవాల్ విసిరారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కూడా తాము సత్తా చూపిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అన్నదాతల సంక్షేమం కోసం రైతు రణమాఫీ, రైతు భరోసా, బీమా పథకం అమలు చేస్తున్నామని మహేశ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు.